
SESIÓN ORDINARIA  Nº 31 (octubre 10 de 2017)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 509. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Raúl Henríquez que preside, Informe de Comisión de Desarrollo Rural N°7/2017

anteriormente  expuesto,  sobre  Proyecto  Casetas  Sanitarias  Sector  Truf  Truf  y

Modificación  Presupuestaria  para  la  contratación  de  abogado  para  tramitar

servidumbres de paso del colector de alcantarillado del Sector Truf Truf.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 510. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Raúl Henríquez que preside, Informe de Comisión de Administración y Finanzas

N°21,  sobre  Modificaciones  Presupuestarias  del  Presupuesto  Municipal:  Programa

Apoyo  y  Asistencia  Técnica  en Iniciativas  Sociales  de  Inversión,  por  un  monto de

M$2.400.- y Programa Apoyo Talleres Laborales, por un monto de M$ 4.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 511. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Programa Apoyo Talleres Laborales, por un monto de M$ 4.000, con la

exigencia que la actividad que se financiará con los recursos se realice después del 19

de noviembre del presente.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 512. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Raúl Henríquez que preside, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018 a

la organización  Padre las Casas Down, por un monto de $3.050.000, para pago de

honorarios  Educadora de Párvulos,  Educador Diferencial  o Terapeuta Ocupacional,

material didáctico y material fungible.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 513. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Programa Oficina de Protección al Adolescente – Subvenciones Culturales,

por un monto de M$ 5.400.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 514. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Subvenciones Sociales, por un monto de M$200.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 515. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Raúl Henríquez que preside, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud,

Mobiliarios y Otros, por un monto de M$400.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 516. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Raúl

Henríquez que preside, el siguiente Informe de Tasación de Terreno y Perito Tasador:

Informe N° 77-2017 -  Tasación Urbana Particular  Solicitante :  Sr.  Víctor Acevedo -

Propietario:  SR.  Luís  Alberto Burgos  Mella  -  TIPO BIEN:  Bien Raíz  – Terreno -  Rol

Avalúo: 3365-25 - Dirección: Camino a Huichabue, Sector Llahuallín - Comuna: Padre

las Casas - Provincia: Cautín - Región: X – La Araucanía - Tasador: Arquitecto Sergio

Marcelo Carrasco Santos - Resumen Tasación: Valor Tasación: $375.055.281 - Valor

Tasación  en  UF:  14.070,72.  Identificación  de  la  Propiedad:  Hijuela  N°15  de  la  Ex

Reducción Indígena Burgos Colimilla, terreno ubicado en Camino Huichachue Sector



Llahuallín, Superficie aproximada 29.935 m2, Comuna Padre Las Casas,  Rol  Avalúo

N°3365-025.


